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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Самостійна робота студента – це навчальна діяльність студента у 

процесі аудиторних занять та у поза аудиторний навчальний час, яку 

здійснює студент за завданням та під методичним керівництвом і контролем 

викладача, але без його безпосередньої участі. Поза аудиторна самостійна 

робота студента є однією з форм, за якими здійснюється організація 

освітнього процесу у закладах вищої освіти. 

Самостійна робота студента спрямована на досягнення ним 

запланованих освітньо-професійною програмою результатів навчання, а 

також на формування здатностей до самостійної роботи у навчальних, 

наукових, професійних галузях, на оволодіння досвідом творчої 

дослідницької діяльності. 

Основними видами самостійної роботи студента є: 

- опрацювання змісту рекомендованої літератури; 

-  опрацювання конспекту лекцій; 

- опрацювання питань, передбачених робочою програмою та 

винесених на самостійне вивчення; 

- підготовка до практичних занять; 

- підготовка до поточного (модульного) і підсумкового контролю 

(до тестового контролю, контрольної роботи, модульного контролю, 

семестрового екзамену, атестаційного екзамену); 

- підготовка презентацій, наукових тез, статей тощо; 

- проведення досліджень із заданої проблематики. 

 

 

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни є надання системи базових 

знань з теорії і практики ведення фінансового обліку активів на 

підприємствах різних форм власності. 

Завданнями навчальної дисципліни є: вивчення студентами сутності 

фінансового обліку та його побудови на підприємстві; вивчення методів і 

організації ведення на підприємствах фінансового обліку активів з 

використанням прогресивних форм і національних стандартів;  набуття 

навичок щодо обліку грошових коштів, фінансових інвестицій та 

дебіторської заборгованості; вивчення особливостей обліку основних засобів, 

капітальних інвестицій, інших необоротних матеріальних активів та 

нематеріальних активів на підприємстві; вивчення сутності обліку 
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виробничих запасів, готової продукції та товарів; набуття навичок щодо 

обліку витрат виробництва та випуску готової продукції.  

 

 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1.  

ОБЛІК НЕОБОРОТНИХ АКТИВІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ  

 

Тема 1. Основи побудови фінансового обліку. 

Сутність та значення фінансового обліку. Правове регулювання 

фінансового обліку. Організація фінансового обліку на підприємстві. Основні 

принципи бухгалтерського обліку. Призначення фінансової звітності і 

загальні вимоги до її складання. Облікова політика підприємства. Порядок 

складання наказу про облікову політику підприємства. Організація 

фінансового обліку на підприємстві. Форми ведення фінансового обліку на 

підприємстві. 

Рекомендована література: 

Базова: [1; 2; 3]. 

Допоміжна: [2; 4; 6]. 

Інформаційні ресурси: [1-5]. 

 

 

Тема 2. Облік основних засобів. 

Методологічні засади формування інформації про основні засоби. 

Визначення та визнання основних засобів згідно з НП(С)БО 7 «Основні 

засоби». Інвентарний об’єкт як одиниця обліку основних засобів. 

Методи оцінки основних засобів: чистої балансової вартості; вартості, 

що амортизується; ліквідаційної вартості; справедливої вартості; первісної та 

переоціненої вартості. Документування господарських операцій з 

надходження,внутрішнього руху та вибуття основних засобів. 

Характеристика та призначення рахунків 10 «Основні засоби», 15 

«Капітальні інвестиції». Облік надходження, наступних витрат та вибуття 

основних засобів. Поняття амортизації та зносу згідно з НП(С)БО 7. 

Характеристика методів амортизації, особливості застосування, 

переваги та недоліки методів. Облік амортизації на рахунку 13 «Знос 

необоротних активів». 

Облік переоцінки основних засобів. Методи розрахунку індексу 

переоцінки. Відображення на рахунках бухгалтерського обліку першої 

дооцінки та уцінки. Особливості бухгалтерського обліку уцінки після 

дооцінки та дооцінки після уцінки. Особливості обліку витрат на ремонт 

основних засобів. 

Облік операційної та фінансової оренди основних засобів. Облік 

суборенди.  
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Відображення основних засобів в облікових регістрах та фінансовій 

звітності.  

Рекомендована література: 

Базова: [3; 4; 5]. 

Допоміжна: [1; 2; 7]. 

Інформаційні ресурси: [1-5]. 

 

 

Тема 3. Облік інших необоротних матеріальних активів, 

капітальних інвестицій та інвестиційної нерухомості. 

Визначення та визнання інших необоротних матеріальних активів. 

Документування інших необоротних матеріальних активів.  

Характеристика та призначення рахунків 11 «Інші необоротні 

матеріальні активи» та 18 «Інші необоротні активи». Синтетичний та 

аналітичний облік наявності та руху необоротних матеріальних активів. 

Особливості нарахування амортизації інших необоротних матеріальних 

активів.  

Відображення інших необоротних матеріальних активів у регістрах 

бухгалтерського обліку та фінансовій звітності. 

Економічна сутність і класифікація капітальних інвестицій. 

Особливості обліку капітальних інвестицій господарським і підрядним 

способом. Відображення капітальних інвестицій у регістрах бухгалтерського 

обліку та фінансовій звітності.  

Економічна сутність, оцінка інвестиційної нерухомості на 

підприємстві. Облік операційної та інвестиційної нерухомості. Відображення 

інвестиційної нерухомості у регістрах бухгалтерського обліку та фінансовій 

звітності.  

Рекомендована література: 

Базова: [3; 5]. 

Допоміжна: [1; 2; 6; 7]. 

Інформаційні ресурси: [1-5]. 

 

 

Тема 4. Облік нематеріальних активів. 

Визначення та визнання нематеріальних активів згідно НП(С)БО 8 

«Нематеріальні активи». Види та характеристика нематеріальних активів. 

Оцінка нематеріальних активів. Індексація вартості нематеріальних активів.  

Документальне оформлення надходження, переміщення та вибуття 

нематеріальних активів.  

Характеристика та призначення рахунку 12 «Нематеріальні активи». 

Синтетичний і аналітичний облік нематеріальних активів. Облік зносу 

(амортизації) нематеріальних активів.  

Відображення нематеріальних активів у облікових регістрах та 

фінансовій звітності. 
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Рекомендована література: 

Базова: [1; 3; 5]. 

Допоміжна: [1; 6; 7]. 

Інформаційні ресурси: [1-5]. 

 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2.  

ОБЛІК ОБОРОТНИХ АКТИВІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

 

Тема 5. Облік грошових коштів. 

Характеристика нормативно-правової бази щодо обліку готівкового і 

безготівкового обігу. Визначення грошових коштів. Організація готівкових 

розрахунків. Порядок ведення касових операцій. Визначення ліміту залишку 

готівки в касі. Форми первинного обліку касових операцій. Порядок ведення 

касової книги. Характеристика рахунку 30 «Готівка». Готівкові операції з 

використанням реєстратора розрахункових операцій. Відображення касових 

операцій на рахунках бухгалтерського обліку.  

Визначення безготівкових розрахунків. Порядок відкриття рахунків в 

банках. Характеристика рахунку 31 «Рахунки в банках». Документування 

господарських операцій на рахунках в банках. Відображення операцій на 

рахунках бухгалтерського обліку. Визначення грошових документів та 

грошових коштів в дорозі.  

Характеристика рахунку 33 «Інші кошти». Відображення операцій з 

грошовими документами та коштами в дорозі на рахунках бухгалтерського 

обліку. Електронні гроші та криптовалюта як засоби розрахунків.  

Облік валютних операцій на підприємстві. Документальне оформлення 

операцій із придбання та продажу іноземної валюти. Облік операцій із 

придбання іноземної валюти. Облік операцій із продажу іноземної валюти. 

Облік операцій на спеціальному рахунку в національній валюті.  

Облікові регістри для узагальнення інформації у фінансовій звітності 

про наявність та рух грошових коштів і грошових документів.  

Рекомендована література: 

Базова: [3; 5]. 

Допоміжна: [1; 2; 5; 7]. 

Інформаційні ресурси: [1-7]. 

 

 

Тема 6. Облік фінансових інвестицій.  

Визначення короткострокових фінансових інвестицій згідно з НП(С)БО 

12 «Фінансові інвестиції».  

Визначення поточних фінансових інвестицій. Порядок визначення 

собівартості фінансових інвестицій у випадку придбання та обміну. Порядок 

реалізації фінансових інвестицій. Характеристика рахунку 35 «Поточні 

фінансові інвестиції». Відображення операцій з поточними фінансовими  
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інвестиціями на рахунках бухгалтерського обліку. Переоцінка поточних 

фінансових інвестицій.  

Визначення довгострокових фінансових інвестицій згідно з НП(С)БО 

12 «Фінансові інвестиції». Класифікація довгострокових фінансових 

інвестицій. Методи оцінки та обліку довгострокових фінансових інвестицій. 

Облік фінансових інвестицій, що надають право власності. Відображення 

довгострокових фінансових інвестицій за справедливою вартістю. 

Відображення довгострокових фінансових інвестицій за методом участі в 

капіталі. Облік фінансових інвестицій до їх погашення. Розрахунок 

амортизації премії та балансової вартості облігацій. Характеристика рахунку 

14 «Довгострокові фінансові інвестиції». Відображення операцій з 

довгостроковими фінансовими інвестиціями на рахунках бухгалтерського 

обліку. Розкриття інформації про фінансові інвестиції у фінансовій звітності. 

Рекомендована література: 

Базова: [1; 3; 5]. 

Допоміжна: [1; 2; 6; 7]. 

Інформаційні ресурси: [1-7]. 

 

 

Тема 7. Облік дебіторської заборгованості.   

Економічна сутність, оцінка та класифікація дебіторської 

заборгованості. 

 Сутність дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги. 

Визначення сумнівного боргу. Поняття чистої реалізаційної вартості 

дебіторської заборгованості. Методи нарахування резерву сумнівних боргів. 

Визначення коефіцієнту сумнівності. Безнадійна дебіторська заборгованість. 

Характеристика рахунку 36 «Розрахунки з покупцями і замовниками». 

Відображення дебіторської заборгованості на рахунках бухгалтерського 

обліку.  

Сутність та види векселів отриманих. Дисконтування векселів. Облік 

векселів отриманих на рахунках бухгалтерського обліку. Інша поточна 

дебіторська заборгованість.  

Облік розрахунків із підзвітними особами. Облік відряджень в межах 

України та закордоном. Документальне оформлення розрахунків із 

підзвітними особами.  

Облік розрахунків за видами авансами. Облік розрахунків за 

нарахованими доходами. Облік розрахунків за відшкодування завданих 

збитків. Облік розрахунків із іншими дебіторами.  

Відображення дебіторської заборгованості в облікових регістрах та 

фінансовій звітності. 

Рекомендована література: 

Базова: [1; 3; 5]. 

Допоміжна: [1; 2; 6; 7]. 

Інформаційні ресурси: [1-5]. 
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Тема 8. Облік виробничих запасів.    

Нормативно-правове регулювання обліку запасів на підприємстві. 

Економічна сутність виробничих запасів, їх оцінка та класифікація.  

Методи оцінки запасів при надходженні та вибутті запасів. 

Документування господарських операцій з надходження запасів на склад; 

наявності запасів на складі; вибуття запасів. Форми первинних документів та 

регістрів аналітичного обліку запасів. Номенклатура та номенклатурний 

номер запасів. 

Синтетичний облік надходження та використання виробничих запасів. 

Характеристика рахунку 20 «Виробничі запаси». Відображення руху 

виробничих запасів на рахунках бухгалтерського обліку.  

Облік сировини і матеріалів на підприємстві. Облік паливно-

мастильних матеріалів. Облік будівельних матеріалів. Облік тари і тарних 

матеріалів. Облік запасних частин. Облік поточних біологічних активів.  

Особливості обліку малоцінних та швидкозношуваних предметів (далі- 

МШП). Критерії віднесення активів до складу МШП. Склад МШП. 

Документування операцій, що відображують рух МШП. Характеристика 

рахунку 22 «Малоцінні та швидкозношувані предмети». Синтетичний та 

аналітичний облік наявності та руху МШП.  

Інвентаризація виробничих запасів та МШП. Відображення 

виробничих запасів і МШП в облікових регістрах та фінансовій звітності 

підприємства.  

Рекомендована література: 

Базова: [1; 3; 5]. 

Допоміжна: [1; 2; 6; 7]. 

Інформаційні ресурси: [1-5]. 

 

 

Тема 9. Облік витрат виробництва та випуску готової продукції. 

Визнання і склад витрат. Класифікація витрат. Облік витрат за 

економічними елементами. Методи калькулювання собівартості продукції. 

Облік витрат на виробництво продукції. Облік незавершеного виробництва, 

напівфабрикатів та готової продукції. Облік руху товарів. Облік товарів в 

оптовій і роздрібній торгівлі. Розрахунок торгівельної націнки. Облік браку 

на виробництві та витрат на його виправлення. Облік витрат на гарантійний 

ремонт. Облік загальновиробничих витрат. Облік витрат майбутніх періодів. 

Відображення витрат виробництва та готової продукції та товарів у 

фінансовій звітності. 

Рекомендована література: 

Базова: [1; 2; 4; 5]. 

Допоміжна: [1; 2; 3; 6; 7].  

Інформаційні ресурси: [1-5]. 
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4. ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 
 

 

Змістовий модуль 1. Загальні основи обліку і звітності в 

оподаткуванні та облік основних податків 

 

ТЕМА 1. СИСТЕМА ОПОДАТКУВАННЯ ТА ОСНОВНІ ЗАСАДИ 

ОБЛІКУ І ЗВІТНОСТІ В ОПОДАТКУВАННІ 

 

Питання для самостійного вивчення: 

1. Система бухгалтерського обліку. 

2. Ведення фінансового обліку на підприємстві. 

3. Облікова політика підприємства. 

4. Відповідальність працівників обліку. 

 

Завдання для самостійної роботи 

Підготувати презентацію на одну із запропонованих тем: 

1. Системи ведення бухгалтерського обліку на підприємстві. 

2. Форми ведення фінансового обліку  на підприємстві. 

3. Форми організації фінансового обліку на підприємстві. 

4. Нормативно-правове регулювання фінансового обліку на підприємстві. 

5. Складові облікової політики підприємства 

6. Порядок формування наказу про облікову політику підприємства.  

7. Принципи ведення бухгалтерського обліку. 

8. Призначення фінансової звітності та порядок її складання.  

 

Рекомендована література: 

Базова: [1; 2; 3]. 

Допоміжна: [2; 4; 6]. 

Інформаційні ресурси: [1-5]. 

 

 

ТЕМА 2. ОБЛІК ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ 

 

Питання для самостійного вивчення: 

1. Економічний зміст необоротних активів 

2. Склад капітальних інвестицій 

3. Облік будівництва 

4. Облік придбання основних засобів 

5. Оцінка основних засобів 

6. Облік наявності та надходження основних засобів 
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7. Методи нарахування амортизації основних засобів та їх характеристика  

8. Облік витрат на ремонт основних засобів 

9. Облік вибуття основних засобів 

10. Облік операційної оренди. 

11. Облік фінансової оренди. 

12. Облік суборенди. 

 

Завдання для самостійної роботи 

Підготувати презентацію на одну із запропонованих тем: 

1. Необоротні активи на підприємстві. 

2. Нормативно-правове забезпечення обліку основних засобів.  

3. Облік капітальних інвестицій. 

4. Облік придбання (створення) основних засобів.  

5. Оцінка основних засобів у відповідності до НПСБО 7 «Основні 

засоби». 

6. Особливості відображення в обліку переоцінки основних засобів. 

7. Порівняльний аналіз методів нарахування амортизації на основні 

засоби у відповідності до НПСБО 7 «Основні засоби». 

8. Облік витрат на ремонт основних засобів.  

9. Облік операцій із операційної оренди основних засобів. 

10. Облік операцій із фінансової оренди основних засобів. 

11. Облік транспортних засобів на підприємстві. 

12. Облік машин на обладнання на підприємстві.  

13. Облік суборенди основних засобів.  

 

Рекомендована література: 

Базова: [3; 4; 5]. 

Допоміжна: [1; 2; 7]. 

Інформаційні ресурси: [1-5]. 

 

 

ТЕМА 3. ОБЛІК ІНШИХ НЕОБОРОТНИХ МАТЕРІАЛЬНИХ 

АКТИВІВ, КАПІТАЛЬНИХ ІНВЕСТИЦІЙ ТА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ 

НЕРУХОМОСТІ 

 

Питання для самостійного вивчення: 

1. Облік будівництва господарським способом 

2. Облік будівництва підрядним способом. 

3. Економічна сутність та класифікація довгострокових біологічних активів  

4. Облік довгострокових біологічних активів.   
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5. Облік тимчасових не титульних споруд. 

6. Облік природних ресурсів. 

7. Облік інвентарної тари на підприємстві.  

8. Облік предметів прокату на підприємстві 

 

Завдання для самостійної роботи 

Підготувати презентацію на одну із запропонованих тем: 

1. Облік будівництва  на підприємстві. 

2. Облік довгострокових біологічних активів на підприємстві. 

3. Облік тимчасових не титульних споруд на підприємстві. 

4. Облік природних ресурсів на підприємстві. 

5. Облік інвентарної тари на підприємстві.  

6. Облік предметів прокату на підприємстві. 

7. Облік інвестиційної нерухомості. 

8. Облік операційної нерухомості.  

 

Рекомендована література: 

Базова: [3; 5]. 

Допоміжна: [1; 2; 6; 7]. 

Інформаційні ресурси: [1-5]. 

 

 

ТЕМА 4. ОБЛІК НЕМАТЕРІАЛЬНИХ АКТИВІВ 
 

Питання для самостійного вивчення: 

1. Класифікація нематеріальних активів. 

2. Облік операцій із надходження нематеріальних активів на підприємство. 

3. Облік нарахування амортизації на нематеріальні активи. 

4. Облік авторських і суміжних прав. 

5. Облік права на користування природними ресурсами. 

6. Облік права на комерційні позначення. 

7. Облік операцій із реалізації нематеріальних активів. 

8. Облік операцій із ліквідації нематеріальних активів на підприємстві.   

 

Завдання для самостійної роботи 

Підготувати презентацію на одну із запропонованих тем: 

1. Облік інтелектуальної власності. 

2. Облік нематеріальних активів отриманих за бартером. 

3. Інвентаризація нематеріальних активів на підприємстві. 

4. Облік авторських і суміжних прав. 

5. Облік права на користування природними ресурсами. 
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6. Облік права на комерційні позначення. 

7. Облік вибуття нематеріальних активів на підприємстві. 

8. Облік поліпшення нематеріальних активів на підприємстві. 

9. Облік оренди нематеріальних активів на підприємстві. 

10. Особливості відображення інформації про нематеріальні активи у 

наказі про облікову політику підприємства.  

 

Рекомендована література: 

Базова: [1; 3; 5]. 

Допоміжна: [1; 6; 7]. 

Інформаційні ресурси: [1-5]. 

 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2.  

ОБЛІК ОБОРОТНИХ АКТИВІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

 

ТЕМА 5. ОБЛІК ГРОШОВИХ КОШТІВ. 

 

Питання для самостійного вивчення: 

1. Склад грошових коштів і контроль за їх зберіганням. 

2. Особливості обліку касових операцій у підприємців. 

3. Особливості застосування реєстраторів розрахункових операцій. 

4. Порядок роботи касира із РРО. 

5. Документальне оформлення операцій із РРО. 

6. Касова книга та порядок її заповнення. 

7. Документальне оформлення операцій щодо безготівкових 

розрахунків на підприємстві. 

8. Відповідальність за порушення готівкових розрахунків на 

підприємстві. 

9. Особливості розрахунку ліміту каси для різних суб'єктів 

господарювання. 

10. Облік готівкових операцій в іноземній валюті. 

11. Облік курсових різниць на підприємстві. 

12. Облік операцій із купівлі-продажу іноземної валюти. 

13. Контроль за дотриманням валютних розрахунків між суб'єктами 

господарювання.  

14. Облік цифрових фінансових активів. 

 

 



13 

 

Завдання для самостійної роботи 

Підготувати презентацію на одну із запропонованих тем: 

1. Інвентаризація готівки в касі. 

2. Облік готівкових операцій у фізичних осіб підприємців. 

3. Особливості застосування реєстраторів розрахункових операцій. 

4. Документальне оформлення операцій із РРО. 

5. Документальне оформлення готівкових розрахунків на 

підприємстві. 

6. Документальне оформлення безготівкових розрахунків на 

підприємстві. 

7. Відповідальність за порушення готівкових розрахунків на 

підприємстві. 

8. Ліміт залишку готівки каси: правила розрахунку у воєнний період. 

9. Облік придбання іноземної валюти. 

10. Готівкова інвалюта: правила обліку на підприємстві. 

11. Облік курсових різниць на підприємстві. 

12. Контроль за дотриманням валютних розрахунків між суб'єктами 

господарювання.  

13. Облік цифрових фінансових активів на підприємстві.  

14. Криптовалюта: особливості визнання та обліку.  

 

Рекомендована література: 

Базова: [3; 5]. 

Допоміжна: [1; 2; 5; 7]. 

Інформаційні ресурси: [1-7]. 

 

 

ТЕМА 6. ОБЛІК ФІНАНСОВИХ ІНВЕСТИЦІЙ 

 

Питання для самостійного вивчення: 

1. Сутність інвестицій та їх класифікація. 

2. Класифікація цінних паперів. 

3. Оцінка фінансових інвестицій. 

4. Облік довгострокових фінансових інвестицій.   

5. Синтетичний облік операцій із поточними фінансовими 

інвестиціями. 

6. Облік інвестицій у спільну діяльність.  

7. Структура НПСБО 12 "Фінансові інвестиції". 
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Завдання для самостійної роботи 

Підготувати презентацію на одну із запропонованих тем: 

1. Інвестиції підприємства як об’єкт бухгалтерського обліку. 

2. Цінні папери на підприємстві: їх види та характеристика.  

3. Оцінка фінансових інвестицій у відповідності до національних 

стандартів бухгалтерського обліку.  

4.  Облік довгострокових фінансових інвестицій на підприємстві.  

5. Облік інвестицій у спільну діяльність.  

6. Особливості відображення інформації про поточні та довгострокові 

фінансові інвестиції у наказі про облікову політику підприємства. 

7. Облік фінансових інвестицій до їх погашення. 

8. Розрахунок амортизації премії та балансової вартості облігацій. 

9. Облік поточних фінансових інвестицій на підприємстві.  

 

Рекомендована література: 

Базова: [1; 3; 5]. 

Допоміжна: [1; 2; 6; 7]. 

Інформаційні ресурси: [1-7]. 

 

 

ТЕМА 7. ОБЛІК ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ. 

 

Питання для самостійного вивчення: 

1. Класифікація дебіторської заборгованості на підприємстві 

2. Дисконтування довгострокової дебіторської заборгованості на 

підприємстві.   

3. Методи розрахунку резерву сумнівних боргів. 

4. Структура НПСБО 10 "Дебіторська заборгованість". 

5. Облік розрахунків за виданими авансами 

6. Облік підзвітних сум та розрахунків з підзвітними особами 

7. Відрядження працівника в Україні: документальне оформлення та 

особливості обліку. 

8. Відрядження працівника закордон: документальне оформлення та 

особливості обліку. 

9. Облік розрахунків за нарахованими процентами. 

10. Облік розрахунків за нарахованими роялті.  

11. Облік розрахунків за претензіями із вітчизняними та іноземними 

постачальниками. 
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Завдання для самостійної роботи 

Підготувати презентацію на одну із запропонованих тем: 

1. Класифікація дебіторської заборгованості на підприємстві. 

2. Облік резерву сумнівних боргів на підприємстві в умовах воєнного 

стану.  

3. Облік дисконтованої  довгострокової дебіторської заборгованості 

на підприємстві.   

4. Облік розрахунків за виданими авансами. 

5. Облік підзвітних сум та розрахунків з підзвітними особами. 

6. Облік відряджень в межах України та за кордон. 

7. Облік розрахунків за нарахованими процентами. 

8. Облік розрахунків за нарахованими роялті.  

10. Облік розрахунків за претензіями. 

11. Облік розрахунків із різними дебіторами. 

12. Облік короткострокових веселів отриманих. 

13. Облік відрядження на автомобілі. 

14. Облік розрахунків за відшкодування завданих збитків. 

15. Особливості відображення інформації про дебіторську 

заборгованість у наказі про облікову політику підприємства. 

 

Рекомендована література: 

Базова: [1; 3; 5]. 

Допоміжна: [1; 2; 6; 7]. 

Інформаційні ресурси: [1-5]. 

 

 

ТЕМА 8. ОБЛІК ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ. 

 

Питання для самостійного вивчення: 

1. Оцінка запасів в обліку. 

2. Документальне оформлення надходження і витрачання запасів 

3. Облік запасів на складі та його зв’язок з обліком у бухгалтерії 

4. Інвентаризація запасів та її відображення в обліку 

5. Облік будівельних матеріалів на підприємстві. 

6. Облік тари на підприємстві. 

7. Облік купівельних напівфабрикатів власного виготовлення.  

8. Облік паливно-мастильних матеріалів на підприємстві. 

9. Особливості обліку малоцінних і швидкозношуваних предметів. 
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Завдання для самостійної роботи 

Підготувати презентацію на одну із запропонованих тем: 

1. Документування операцій із виробничими запасами на підприємстві. 

2. Оцінка виробничих запасів у бухгалтерському обліку.  

3. Облік виробничих запасів на складі. 

4. Інвентаризація виробничих запасів на підприємстві.  

5. Облік будівельних матеріалів на підприємстві. 

6. Облік тари і тарних матеріалів. 

7. Облік купівельних напівфабрикатів власного виготовлення.  

8. Облік паливно-мастильних матеріалів на підприємстві. 

9. Облік спеціального одягу на підприємстві 

10. Облік інструментів на підприємстві.  

11. Особливості відображення інформації про виробничі запаси у наказі 

про облікову політику підприємства. 

12. Інвентаризація МШП на підприємстві.  

 

Рекомендована література: 

Базова: [1; 3; 5]. 

Допоміжна: [1; 2; 6; 7]. 

Інформаційні ресурси: [1-5]. 

 

 

ТЕМА 9. ОБЛІК ВИТРАТ ВИРОБНИЦТВА ТА ВИПУСКУ 

ГОТОВОЇ ПРОДУКЦІЇ 

 

Питання для самостійного вивчення: 

1. Класифікація витрат 

2. Схеми обліку витрат на рахунках бухгалтерського обліку 

3. Склад витрат, що включаються у собівартість продукції (робіт, 

послуг 

4. Облік прямих матеріальних витрат 

5. Облік прямих витрат на оплату праці 

6. Облік інших прямих витрат 

7. Облік і розподіл загальновиробничих витрат 

8. Облік втрат від браку 

9. Особливості обліку витрат допоміжних виробництв 

10. Облік незавершеного виробництва 

11. Зведений облік витрат на виробництво і розрахунок собівартості 

продукції. 
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12. Облік супутньої продукції. 

13. Документальне оформлення та аналітичний облік операцій, 

14. пов’язаних з рухом готової продукції 

15. Облік собівартості випущеної та реалізованої продукції 

16. Облік товарів у оптовій торгівлі. 

17. Облік товарів у роздрібній торгівлі. 

18. Облік торгівельної націнки. 

 

Завдання для самостійної роботи 

Підготувати презентацію на одну із запропонованих тем: 

1. Класифікація витрат для цілей бухгалтерського обліку. 

2. Нормативно-правове регулювання обліку витрат виробництва.   

3. Облік витрат виробництва на підприємстві. 

4. Формування собівартості готової продукції.  

5. Облік прямих матеріальних витрат на підприємстві. 

6. Облік прямих витрат на оплату праці на підприємстві. 

7. Облік інших прямих витрат на підприємстві. 

8. Облік і розподіл загальновиробничих витрат на підприємстві. 

9. Облік втрат від браку на підприємстві. 

10. Облік витрат допоміжного виробництва на підприємстві. 

11. Облік незавершеного виробництва на підприємстві. 

12. Облік супутньої продукції на підприємстві. 

13. Облік готової продукції на підприємстві.  

14. Облік товарів у оптовій торгівлі. 

15. Облік товарів у роздрібній торгівлі. 

16. Особливості відображення інформації про виробничі витрати у 

наказі про облікову політику підприємства. 

17. Облік торгівельної націнки на підприємстві.  

 

Рекомендована література: 

Базова: [1; 2; 4; 5]. 

Допоміжна: [1; 2; 3; 6; 7].  

Інформаційні ресурси: [1-5]. 
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Рекомендована література 

 

Базова 

1. Іщенко Я. П., Подолянчук О. А., Коваль Н. І. Фінансовий облік 1: 

підручник / Я. П. Іщенко, О. А. Подолянчук, Н. І. Коваль. Вінниця: 

Видавництво ФОП Кушнір Ю. В, 2020. 496 с. 

2. Крупка Я.Д. Фінансовий облік: підручник; 2-ге вид., доп. та 

перероб. / Я.Д. Крупка, З.В. Задорожний, П.Н. Денчук. Тернопіль: ЗУНУ, 

2020. 482с.  

3. Теловата М.Т. Петраковська О.В. Фінансовий облік - 1 (у схемах i 

таблицях) Частина - 1: навч. nociб. К, 2019. 217 с. 

4. Чудовець В. В., Жураковська І. В. Фінансовий облік і звітність: 

навч. посіб. Луцьк: ІВВ Луцького НТУ, 2018. 330 с 

5. Шевченко Л. Я., Шендригоренко М. Т., Янковський В. А. 

Фінансовий облік [Текст]: навч. посібник. Кривий Ріг: ДонНУЕТ, 2020. 211 с. 

 

Допоміжна 

1. Бухгалтерський облік, аналіз та аудит: навч. посібник / [Є.М. 

Романів, С.В. Приймак, С.М. Гончарук та інші]. Львів : ЛНУ ім. Івана 

Франка, 2017. 772 с 

2. Бухгалтерський облік: навчальний посібник / Н.С. Акімова, О.О. 

Говоруха, Л.О. Кирильєва, Т. О. Євлаш. Х. : ХДУХТ, 2019. 182 с. 

3. Зоріна О. А., Юрченко О. А., Петраковська О. В. Податок на 

додану вартість в інтернет-торгівлі: особливості документування, обліку та 

звітування. Науковий вісник Національної академії статистики, обліку та 

аудиту: зб. наук. пр.. 2022. №1-2. С.21-31. 

4. Зоріна О.А., Петраковська О.В., Юрченко О.А. Облікова політика 

- елемент системи організації бухгалтерського обліку на підприємстві. 

Формування ринкових відносин в Україні. 2021. Вип.10. (245). C. 91-99. 

5. Пилипенко О. І., Юрченко О. А. Цифрові фінансові активи: 

проблеми визнання, оцінка та нормативно-правового регулювання в 

бухгалтерському обліку. Науковий вісник Національної академії статистики, 

обліку та аудиту: зб. наук. пр. 2020. №4. С. 38-44. 

6. Фінансовий облік. Частина 1.: Навч. посібник. / Позняковська Н. 

М., Довгалець Ю. В. — К.: Видавничий дім «Кондор», 2017. — 274 с. 

7. Фінансовий облік: збірник задач і тестів: навчальний посібник/ 

[Н.В.Гудзь, П.Н.Денчук, Н.В Починок, Р.В.Романів]. Під заг. ред. Романіва 

Р.В. Тернопіль, 2019. 192 с. 
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Інформаційні ресурси 

1. Журнал «Бухгалтерський баланс». URL: https://balance.ua/ 

2. Журнал «Все про бухгалтерський облік»  URL: 

http://peredplata.vobu.ua/ 

3. Український бухгалтерський портал «Дебет: Кредит» URL: 

https://dtkt.com.ua/ 

4. Офіційний сайт Uteka – сайт для бухгалтерів, податкових 

консультантів та аудиторів  URL: https://uteka.ua/ua 

5. Офіційний сайт Міністерства Фінансів України URL: 

https://www.mof.gov.ua/uk 

 

 

 

https://dtkt.com.ua/
https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwijiYu9idP6AhUKxosKHWTYCBYQFnoECBQQAQ&url=https%3A%2F%2Futeka.ua%2Fua&usg=AOvVaw1YOSezEZ343dliEYs4YGoI
https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwijiYu9idP6AhUKxosKHWTYCBYQFnoECBQQAQ&url=https%3A%2F%2Futeka.ua%2Fua&usg=AOvVaw1YOSezEZ343dliEYs4YGoI
https://www.mof.gov.ua/uk

